
Styður þú úrsögn Eflingar úr Starfsgreinasambandi Íslands?
Kjörsókn Já Nei Taka ekki afstöðu

Talning 11.05.2023 kl: 15:10 Á kjörskrá Fjöldi % Fjöldi % Fjöldi % Fjöldi %

1 Styður	þú	úrsögn	Eflingar	úr	Starfsgreinasambandi	Íslands? 20.905 1.051 5,03% 733 69,74% 292 27,78% 26 2,47%
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Atkvæði % heild % tóku afst.
Samþykkja 733 69,74 71,51

Hafna 292 27,78 28,49

Taka ekki afstöðu 26 2,47

Samtals 1.051 100 100,0%
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